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ПРЕДПИСАНИЕ

о прекращении нарушения законодательства

Российской Федерации о рекламе

 

15 марта 2021 г. Санкт-Петербург

 

Комиссия Санкт-Петербургского УФАС России по рассмотрению дел по
признакам нарушения законодательства РФ о рекламе (далее -
Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии:

<...> – ВРИО заместителя руководителя Управления,

члены Комиссии:

<...> – главный специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля
хозяйствующих субъектов и рекламы Управления,

<...>.– специалист 1 разряда отдела антимонопольного контроля
хозяйствующих субъектов и рекламы Управления,

на основании своего решения от 15 марта 2021 по делу №078/05/18-
41/2021 о признании в действиях Общества с ограниченной
отвественностью О О О «НС-клиник» (далее — ООО «НС-Клиник»),
выразившихся по факту осуществления звонков рекламного характера
10.11.2020 в 19:53 на абонентский номер заявителя <...> посредством
звонка с абонентского номера <...>, 20.11.2020 в 13:52 посредством
звонка с абонентского номера <...> на абонентский номер заявителя
<...>, без согласия заявителя от медицинского центра «НС-клиник»,
нарушающей требования части 1 статьи 18 Федерального закона от
13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – ФЗ «О рекламе»), и в
соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36 ФЗ «О
рекламе», пунктами 50, 51 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе,

 



ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1.  Рекламораспространителю ООО «НС-клиник» (адрес места
нахождения: <...>9) прекратить нарушение части 1 статьи 18 ФЗ «О
рекламе» , а именно, не распространять рекламные звонки на
абонентские номера без предварительного согласия абонентов, в том
числе на личный номер заявителя <...> <...>.

2.  Рекламораспространителю О О О «НС-клиник» (ИНН/КПП
7801662383/780101001), представить в Санкт-Петербургское УФАС
России в срок до «29» апреля 2021 года надлежащие доказательства
исполнения требований пункта 1 настоящего предписания.

В случае невыполнения в установленный срок предписания о
прекращении нарушения законодательства о рекламе ФАС России
вправе в соответствии с пунктом 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях наложить на
должностных лиц штраф в размере от двенадцати тысяч до двадцати
тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч
рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.
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